

saxun®

Gamma

Maia	Tiore
Azur	Julie
Cryo	Bamboo
Suez	Daphne
Jávea	Calipso
Noah	Anae
Casablanca	Atlas
Altea	Deimos
Vela	Viking
Ariel	Jano
Hidra	Brasilia
Sentinel	Remo
Gálata	Anthe
Hellas	Fobos
Bianca	Letho
Stella	Nereida
Hispa	Carpo

Pinche sobre cada una de las colecciones para navegar a través del documento.
Click on each of the collections to navigate through the document.
Cliquez sur chacun des collections afin de parcourir le document.




Maia

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	94 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,25 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Azur

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	80% PVC 20% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	377 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,59 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo B1 <i>Fireproof B1</i> Ignifugé B1
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Cryo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	125 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,24 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Suez

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	120 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo <i>Fireproof</i> Ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Jávea

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% Trevira
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	180 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,55 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo <i>Fireproof</i> Ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Noah

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	80 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,26 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Casablanca

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	60% PES 40% Viscosa <i>Viscose</i> Viscose
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	105 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,24 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Altea

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% Trevira
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	240 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	145 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,25 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo <i>Fireproof</i> Ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 <p>** Disponible Available Disponible 89, 127, 250 mm</p>

Vela

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES Trevira CS
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	180 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,70 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo B1 <i>Fireproof B1</i> Ignifugé B1
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Ariel

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	158 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,53 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Hidra

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	70% PVC 30% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	650 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	1,30 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Sentinel

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	77,5% PES 19,5% Lino <i>Linen</i> Lin 3% Lurex
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	92 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,31 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Gálata

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	177 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,32 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Hellas

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	417 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,25 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Bianca

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	125 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,24 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Stella

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	84% PVC 15% PES 1% PA Líneas <i>PA Strands</i> PA Lignes
	84,5% PVC 15% PES 0,5% PA
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	494 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,72 mm
	0,70 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Hispa

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	70% PES 30% Viscosa <i>Viscose</i> Viscose
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	230 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	103 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,24 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Tiore

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	90% PES 10% Lino <i>Linen</i> Lin
	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	196 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,56 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Julie

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	125 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,24 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Bamboo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	230 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	255 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,40 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño seco <i>Dry cloth</i> Chiffon sec
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Daphne

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	65% PES 35% CO
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	300 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,46 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Calipso

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	39% Lino <i>Linen</i> Lin 36% PES 25% Algodón <i>Cotton</i> Coton
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	267 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,39 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 89, 127, 250 mm

Anae

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	64% PES 28% Viscosa <i>Viscose</i> Viscose 8% Lino <i>Linen</i> Lin
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	230 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	114 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,34 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Atlas

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	160 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,55 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Deimos

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques


Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	290 cm
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,48 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Viking

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	290 cm
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,28 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Jano

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	65% PES 35% Viscosa <i>Viscose</i> Viscose
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	280 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	110 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,25 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Brasilia

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% Trevira CS
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	300 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	165 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,25 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	Ignífugo <i>Fireproof</i> Ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo y jabón neutro por ambas caras <i>Damp cloth and mild soap on both sides</i> Chiffon humide et un savon doux sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 89, 127, 250 mm

Remo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	135 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,26 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Anthe

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	23% PES 77% CO
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	301 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,44 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

Fobos

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	315 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	Blanco 0,5 mm
	Otros colores 0,6 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible Available Disponible 250 mm

Letho

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	85% PVC 15% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	250 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	474 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	1 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 <p>** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm</p>

Nereida

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	230 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	159 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,49 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	

Carpo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical characteristics

Caractéristiques techniques

Composición <i>Composition</i> Composition	100% PES
Ancho de rollo <i>Roll width</i> Largeur du rouleau	270 cm
Peso por m² <i>Weight per m²</i> Poids par m ²	254 gr
Grosor de tejido <i>Fabric thickness</i> Épaisseur de la toile	0,42 mm
Clasificación resistencia al fuego <i>Fire classification</i> Résistance au feu	No ignífugo <i>Not fireproof</i> Non ignifugé
Uso recomendado <i>Recommended use</i> Usage recommandé	Interior <i>Interior</i> Intérieur
Mantenimiento <i>Maintenance</i> Maintenance	Paño húmedo por ambas caras <i>Damp cloth on both sides</i> Chiffon humide sur les deux côtés
Aplicaciones <i>Applications</i> Applications	 ** Disponible <i>Available</i> Disponible 250 mm

saxun®

Pinche sobre el logotipo para volver a la portada del documento.
Click on the logo to return to the main page of the document.
Cliquez sur le logo pour revenir à la page principal du document.

MK0697 • 01 • 0819